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Protokół nr 129.2013 
posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 15 maja 2013 roku 
 

W dniu 15 maja 2013 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  
Al. Niepodległości 33/35 o godzinie 800 rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).   

 

Ad. pkt 1 
Przewodniczący Zarządu Powiatu – Pan  Mirosław Mantaj na wstępie powitał wszystkich  
zebranych, a następnie przedłożył porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się 
następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego  

o wyrażenie zgody na likwidację poprzez złomowanie trzech samochodów osobowych, 
które na podstawie orzeczenia sądu przepadły na rzecz Powiatu Pilskiego –(zał. nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o zabezpieczenie  
w budżecie powiatu na rok 2013 środków w wysokości 40 000,00 zł na realizację 
zadania inwestycyjnego: „Dobudowa chodnika wraz z wjazdami przy drodze 
powiatowej nr 1187P w Dworzakowie” i wprowadzenie ww. zadania do wykazu zadań 
planowanych do realizacji w ramach wydatków majątkowych na rok 2013 oraz  
o dokonanie zmian w planie finansowym –(zał. nr 4). 

4. Wniosek Inspektora Gabinetu Starosty o dokonanie zmian w planie wydatków, 
polegających na przeniesieniu środków w wysokości 7 336,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej–(zał. nr 5).  

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie podziału zadań i kompetencji 
pomiędzy etatowymi członkami Zarządu Powiatu w Pile w zakresie nadzoru nad 
powiatowymi jednostkami organizacyjnymi –(zał. nr 6).  

6. Przyjęcie protokołu nr 128.2012 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
30 kwietnia 2013 r.  

7. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
30 kwietnia 2013 r.  

8. Sprawy bieżące. 
Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnienie porządku obrad o temat: 

1. wniosek Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Pile o dokonanie 
zmian w planie finansowym, polegających na przeniesieniu planowanych wydatków 
między paragrafami klasyfikacji budżetowej –(zał. nr 7) – propozycja ujęcia tematu  

2. temat: „sprawy bieżące” zostanie omówiony w pkt 9.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianą.  
 
Ad. pkt 2 
Pani Aldona Paga – Zastępca Dyrektora Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego 
przedstawiła wniosek o wyrażenie zgody na likwidację poprzez złomowanie trzech 
samochodów osobowych, które na podstawie orzeczenia sądu przepadły na rzecz Powiatu 
Pilskiego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego zapytał, ile aut oczekuje na 
orzeczenie sądu w sprawie przepadku na rzecz Powiatu Pilskiego.  
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Zastępca Dyrektora Wydziału Administracyjno – Inwestycyjnego odpowiedziała, iż w tej 
sprawie prowadzone są cztery postępowania w sądzie, dodatkowo w przypadku trzech 
samochodów prowadzone są przez policję czynności wyjaśniające.    
Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
 
Ad. pkt 3 
Pan Krzysztof Tomczyk – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił 
wniosek o zabezpieczenie w budżecie powiatu na rok 2013 środków w wysokości  
40 000,00 zł na realizację zadania inwestycyjnego: „Dobudowa chodnika wraz z wjazdami 
przy drodze powiatowej nr 1187P w Dworzakowie” i wprowadzenie ww. zadania do wykazu 
zadań planowanych do realizacji w ramach wydatków majątkowych na rok 2013 oraz  
o dokonanie zmian w planie finansowym, polegających na zwiększeniu planu wydatków  
o kwotę 40 000,00 zł i zwiększeniu planu dochodów o kwotę  20 000,00 zł.  Powyższe 
wynika z podjętej przez Radę Gminy Białośliwie uchwały Nr XXVI/171/2013 z 27 lutego 
2013 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Pilskiemu w kwocie 20 000,00 zł 
na dofinansowanie ww. zadania.  
Przewodniczący Zarządu Powiatu zwrócił uwagę, iż szacunkowa wartość zadania wynosi 
50 000,00 zł, w tym udział Gminy wynosi 20 000,00 zł. Mając na uwadze kwotę 
dofinansowania ze strony gminy (20 000,00 zł), wartość zadania inwestycyjnego winna być 
ograniczona do kwoty 40 000,00 zł zapewniając 50% udział finansowy każdej ze stron. 
Zadanie, o którym mowa dotyczy dobudowy chodnika, którego łączna powierzchnia do 
wykonania wynosi 900 m. Dodał, iż w przyszłości podejmując decyzję o wspólnej realizacji 
przedsięwzięcia inwestycyjnego, którego udział finansowy pokrywany jest przez powiat  
i którąkolwiek z gmin Powiatu Pilskiego, należy dokładnie ustalić, czy realizacja danego 
przedsięwzięcia jest uzasadniona. Wskazał, iż niezasadna jest realizacja przedsięwzięcia 
inwestycyjnego na drodze, która nie jest zbyt często użytkowana.  
Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile poinformował, iż środki w wysokości 
40 000,00 zł, które deklaruje powiat i Gmina Białośliwie pokryją wydatki związane  
z wykonaniem chodnika na powierzchni ok. 300 m.   
Pan Zbigniew Przeworek – Członek Zarządu Powiatu stwierdził, iż środki, które 
wydatkowane są z budżetu powiatu na przedsięwzięcia remontowe, inwestycyjne prowadzone 
na drogach powiatowych poł. na terenie gmin, winny być przeznaczane na przedsięwzięcia, 
które będą dotyczyły miejsc faktycznie użytkowanych przez pieszych, czy zmotoryzowanych, 
a nie miejsc dot. poboczy.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego nadmienił, iż stosowne zmiany do 
budżetu powiatu na 2013 rok zostaną wprowadzone uchwałą Rady Powiatu w Pile 
zmieniającą uchwałę w sprawie budżetu powiatu na 2013 rok, która będzie przedmiotem 
obrad sesji Rady Powiatu w Pile w czerwcu 2013 roku.  
Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
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Ad. pkt 4 
Pan Przemysław Gawroński – Inspektor Gabinetu Starosty przedstawił wniosek  
o dokonanie zmian w planie wydatków, polegających na przeniesieniu środków w wysokości 
7 336,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, które zostaną przeznaczone na 
opłacenie umów o dzieło podpisanych na: 

− wykonanie fotorelacji z III Zlotu Miłośników Kolejek Wąskotorowych 600 mm  
w Białośliwiu i Dni Powiatu Pilskiego w Ujściu, 

− produkcję dwóch filmów z III Zlotu Miłośników Kolejek Wąskotorowych 600 mm  
w Białośliwiu, 

− usługę tłumaczenia na język niemiecki podczas wizyty delegacji Powiatu Schwalm  
– Eder w Powiecie Pilskim, 

− występ p. Ewy Kryzy, wokalistki z Wyrzyska podczas Dni Powiatu Pilskiego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad. pkt 5 
Pan Wojciech Szutkowski – Sekretarz Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile w sprawie podziału zadań i kompetencji pomiędzy etatowymi 
członkami Zarządu Powiatu w Pile w zakresie nadzoru nad powiatowymi jednostkami 
organizacyjnymi. Wyjaśnił, iż w związku ze zmianą osobową na stanowisku Wicestarosty 
Pilskiego, zachodzi konieczność dokonania zmian w podziale zadań i kompetencji pomiędzy 
etatowymi członkami Zarządu Powiatu w Pile w zakresie nadzoru nad powiatowymi 
jednostkami organizacyjnymi. Powyższe usprawni zarządzanie Powiatem i wykonywanie 
zadań publicznych. W treści § 1 wyszczególniono, iż Starosta Pilski bezpośrednio nadzoruje  
i koordynuje Starostwo Powiatowe w Pile, Powiatowy Urząd Pracy w Pile, jednostki 
działające w obszarze oświaty i kultury; Wicestarosta bezpośrednio nadzoruje i koordynuje 
jednostki działające w obszarze pomocy społecznej oraz zdrowia; Etatowy Członek Zarządu 
bezpośrednio nadzoruje i koordynuje Powiatowy Zarząd Dróg w Pile. Nadmienił, iż Starosta 
Pilski wydał zarządzenie Nr 8.2013 z 9 maja 2013 roku w sprawie podziału zadań pomiędzy 
Starostą, Wicestarostą, Etatowym Członkiem Zarządu, Sekretarzem Powiatu i Skarbnikiem 
Powiatu w zakresie nadzoru nad komórkami organizacyjnymi Starostwa Powiatowego w Pile.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
  
Ad. pkt 6 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 128.2013 z posiedzenia Zarządu Powiatu  
w Pile z dnia 30 kwietnia 2013 r.  
 
Ad. pkt 7 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 
w Pile z dnia 30 kwietnia 2013 r.  
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Ad. pkt 8  
Pani Kamila Kozak – starszy inspektor Komendy Powiatowej Państwowej Straży 
Pożarnej w Pile w obecności Pana Wojciecha Glapana – Dyrektora Wydziału Spraw 
Obywatelskich i Zarządzania Kryzysowego przedstawiła wniosek Komendanta 
Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej w Pile o dokonanie zmian w planie finansowym, 
polegających na przeniesieniu planowanych wydatków w kwocie 35 000,00 zł między 
paragrafami klasyfikacji budżetowej w celu dostosowania planu wydatków do faktycznych 
potrzeb; (wystąpiło niedoszacowanie środków przeznaczonych na pokrycie kosztów na zakup 
energii w związku z przedłużającymi się niekorzystnymi warunkami atmosferycznymi 
panującymi w pierwszych miesiącach 2013 roku). Na proponowane przeniesienia Komenda 
Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Pile uzyskała aprobatę Wielkopolskiego 
Komendanta Wojewódzkiego Państwowej Straży Pożarnej w Pile.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek.  
 
Ad. pkt 9 
Sprawy bieżące. 
Pan Kazimierz Sulima – Wicestarosta Pilski poinformował Członków Zarządu Powiatu, iż 
przeprowadził rozmowę z Panem Ryszardem Urbańskim – Komendantem Powiatowym 
Państwowej Straży Pożarnej w Pile na temat zapewnienia w budynku, który stanowi siedzibę 
Domu Pomocy Społecznej w Pile i w części stanowi własność NZSS „Solidarność” drogi 
przeciwpożarowej. Z uwagi na wspólne użytkowanie budynku i brak uregulowania jego praw 
własności, mając na uwadze zagwarantowanie bezpieczeństwa wszystkim pensjonariuszom 
oraz przebywającym w budynku placówki, niezbędne jest podjęcie przez Komendę 
Powiatową PSP stosownych w tej sprawie działań. Komendant Powiatowy Państwowej 
Straży Pożarnej w Pile zadeklarował, iż w trybie pilnym ze strony Komendy zostaną wszczęte 
w tym temacie konkretne procedury.  
Pan Mirosław Mantaj - Przewodniczący Zarządu Powiatu  podziękował Wicestaroście za 
podjęte przez Niego działania.  
 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów, Przewodniczący Zarządu Powiatu 
zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 910. 

 
 

Protokół przyjęto w dniu 22  maja  2013 roku 
 
 
Protokół sporządziła                                PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU  
        /-/         /-/   
Krystyna Dumza      MIROSŁAW MANTAJ   
 


